

Навчання спеціалістів з питань організації та здійснення публічних закупівель

Анотація курсу: забезпечення належного рівня знань спеціалістів, відповідальних за організацію та проведення публічних закупівель (далі – закупівлі), достатнього для кваліфікованого здійснення процедур закупівель відповідно до вимог законодавства; формування системи спеціальних знань з питань організації й функціонування системи публічних закупівель, правового регулювання та інформаційного забезпечення закупівель, планування, організації і здійснення процедур закупівель, управління контрактами, оскарження закупівель, державного контролю та відповідальності у сфері публічних закупівель; набуття вмінь та навичок з питань здійснення процедур закупівель, застосування законодавства та використання електронної системи закупівель під час проведення процедур закупівель, розроблення необхідної документації для організації та здійснення закупівель. Навчання проводиться у співпраці з ГО “Центр АСНДІ” відповідно до Меморандуму про напрями співпраці щодо вдосконалення професійної підготовки з питань публічних закупівель від 24.05.2016 р. №19У.

На курси запрошуємо: представників органів державної влади, місцевого самоврядування, підприємств, установ, організацій; представників громадських організацій і громадських активістів; студентів та усіх зацікавлених в одержанні необхідних знань і навичок з питань організації та здійснення публічних закупівель.

Тривалість навчання: 2-3 тижні (залежно від спроможності відвідування групою: або вечірні заняття щодня, або сесіями у вихідні дні).

Після завершення навчання видається сертифікат!

Вартість навчання: – 1 840 грн.

Початок навчання – за фактом набору слухачів.

Контактні особи: Слащук Андрій Миколайович, директор Навчально-наукового центру післядипломної освіти Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки, тел.: (0332) 71-30-89, 71-81-39, 24-84-31;

Урлюк Валерій Станіславович, представник Центру АСНДІ з питань навчання у сфері закупівель, тел.: (067) 332-34-24; vsurliuk@gmail.com.

Навчально-науковий центр післядипломної освіти.

Адреса: 43000, м. Луцьк, просп. Молоді, 8А.